Bestyrelsens beretning:
Bestyrelsen har det seneste år primært arbejdet med hvordan vi kan skaffe nye medlemmer samt at fastholde nuværende.
Medlemsmæssigt har vi dog haft en medlemstilbagegang hen over år. Det er primært hos Familie Spejd hvor der har været tilbagegang, hvor vi til gengæld har formået at fastholde de ældre spejdere. Samlet har vi haft en tilbagegang på 14 medlemmer.
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Familie Spejd 16 familier (28)  
Gnister 19 spejdere (13)
Flammer 8 spejdere (13)
Junior 8 spejdere (10)
Trop 4 spejdere (3)
Klan 19 spejdere (19)
I alt 104 spejdere og ledere. (118)
Igen i år har vi uddelt flyers til børnehaverne og skoler i lokalområdet. Disse henvender sig dog mest til Familie Spejd. 
Vi havde, sammen med City Spejderne, et hold som frivillige på TinderBox. Det håber at kunne gentage igen i år, bare med flere fra Frie fugle.

Bestyrelsen har også arbejdet på vedligeholdelsen af hytten. For 2023 kan nævnes udskiftning af beklædningen på gavlen. Økonomisk er det støttet af kommunens 2:1 pulje.
Det firma der har stået for rengøringen af Reden, har valgt at stoppe. Så bestyrelsen arbejder på at finde et nyt firma til opgaven. Dette bliver desværre dyre, hvilket også ses i budgettet.
Også Redens aften har der været stor opbakning til. Desværre kom vores græsplæne-team ikke rigtigt op at kører, hvilket vi håber bliver bedre i år.


