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Det Danske Spejderkorps


Frie Fugle


Referat af bestyrelsesmøde 12. november 2014

Til stede: Robert, Rikke, Steffen, Tine, Martin, Laura, Niels og Jørgen
Afbud fra: Anne-Sophie og Ninna

Referent: Jørgen

· Nyt fra formanden

· Referat fra sidste bestyrelsesmøde

Det skal præciseres at tilmeldinger skal være offentligt synlige med deltagerlisten og evt. afbud ikke skal kunne ses uden at man er logget på.
· Nyt fra GL og bordet rundt
· Grensamtaler er påbegyndt og afholdt med gnisterne. Morten har fået go til at købe nogle spots vi kan tage med ud i den mørke årstid. Bestyrelsen mener at det bør være LED-spots, der ikke bruger så meget strøm. Tine siger det videre til Morten.

· Næsten alle grene har afholdt forældremøder. Troppen mangler og klanen har spurgt de nye klanmedlemmer om der var behov, det lader ikke til at være tilfældet. Der var næsten 100% fremmøde hos flammerne og ca. 1/3 hos juniorerne.
· Johanne stopper som tropsleder men der er stadig Martin, Jeppe, Tina og Troels, så det dækker vist behovet.

· Der mangler børneattest fra Jeppe, korpskontoret har pt. lange sagsbehandlingstider også hvad dette angår.

· Der var 4-5 junior- og tropsspejdere på Plan-kurser og 3 seniorer på Spark

· Der har været spørgsmål til sene frameldinger til arrangementer og ture og det er besluttet at der ved sene frameldinger kan man opkræve det deltagergebyr som gruppen skal betale eller 50 for et dagsarrangement og 100 kr for et weekendarrangement.

· Der har været snakket materialeopbevaring med lederne og der ønskes åbne reoler til mindre værdifulde materialer og udstyr.

· Vi har fået henvendelse om et aktivitetsområde (klatrevæg, forhindringsbane m.m.) ved Virkelyst, vi støtter deres ansøgning til forstadspuljen og har fået den til orientering.

· Vi er pt 108 medlemmer hvoraf de 88 er spejdere.

· I klanen er er ca. halvdelen rykket op inden for de sidste par år og så resten er halvgamle (det sagde de altså selv). Der er overvejelser om at laven en klan for dem, der er over 23, som dog stadig er en del af den samlede klan og som ikke er åben for udefrakommende.

· Vi har samlet 300 lamper for DVC, det giver en indtægt på 5000 kr. DVC har bedt om en faktura. Steffen kan spørge Thurøbund Spejdercenters kasserer til råds om hvordan det gøres. I realiteten svarer det til en 4 gange så stor indtægt, hvis pengene bruges hytteleje eller vedligeholdelse da der gives tilskud til det.

· Redens aften

· Der blev ryddet op i skabene (klatregrej og GPS’er er nu låst inde), vasket vinduer, gjort rent og sat telthylder op i skuret. Det sidste er ikke helt færdigt og der er overvejelser om at flytte lidt på metalreolen, så der reelt er til at komme ind i det manglende stykke af teltreolen. Det udsættes til næste Redens dag.

Der er også sat kroge op i det store rum, så telt bedre kan hænges til tørre.
· Trailer
· Steffen har gjort noget, men lyset virker ikke helt. Robert tager den til service.

· Steffen sørger for en registreringsattest.

· Skabsløsning/behov.

· Der nedsættes en arbejdsgruppe, der klarlægger behov og kommer med løsningsforslag.

· Budget

· Steffen har udarbejdet et budgetforslag, der blev gennemgået og rettet lidt til og debatteres videre til næste bestyrelsesmøde.

· Steffen vil gerne have aktivitetstimer fra turene til brug for ansøgning om aktivitetstilskud. Det bedes grenene give ham.

· Vi siger nej tak til at sælge lodsedler for diabetesforeningen.

· Grupperådsmøde

· 24. februar og vi skal lave noget andet end fastelavn, som er noget før.

·   Evt.

· Næste bestyrelsesmøde 7. januar, der skal vi have styr på hvem der er på valg samt frist for indkaldelse til grupperådsmøde.

· Referentrækkefølgen er nu Anne-Sophie?, Ninna, Niels og Tine.

Det var, hvad jeg havde noteret.

Jørgen
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